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KomTposEas pagora Ne 2
1. MMeroTcs BHGODOTHME MaHHEE O DACIDETETEHHH BKIATTHKOB MO

pasmepy sx1aza 8 Coepbarke ropona:
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‘Haima:

2) BepOATHOCTS TOTO, 9O CpeTHIit pasivep BKTATa B CoepGanKe OTMIIAETCE
OT cpemHero pasMepa BKTaTa B BiGOpKe He Golee e Ha 5 THC. pyS. (o
aGcomoTsoi semrmEe);

§) TpamMIEL B KOTOPEIX C BepOATHOCTSIO 0,95 3AKTIOYeHA JOTA BKTATOS,
‘pasMep KoTopEIX Mettee 60 THIC. PYG

B) OGbeM TOBTOpHOM BEGOPKH, TpH KOTOPOR Te e TPAHHIE ITE ZOTH
BK1a7108 (CM. 1. 6)) MOKHO TADAHTHPOBATS C BEDOATHOCTEHO 0.9876; 1aTh OTBeT Ea
TOT e BOTPOC, €CTH HMKAKITX NPETSAPHTETSHEIX JAHESIX O PACCMATDHBAEMOH
prs

2. To masmsne samaw 1, memomssys y’-pmrepmii TTHpcoRa, Ha yposse

amaTMoCTH

.05 mposepuTs rHTOTEsY © ToM, ¥TO CTyvaliHA% BeTIHEA & —
paMep BKTama B CGepSamke — pACHPETeTeHa MO HOPMATSHOMY 3AKOHY.
TIoCTpONTS Ha OTHOM YepTeXe THCTOTAMAMY IMIHPHYECKOTO PACIPETETERHA
COOTBETCTBYIOMYI0 HOPMATEHYIO KPHEYIO.

3. Pacnperetemme 50 OpeIpHSTHE MO CTOMMOCTH  OCHOBHEX

MpOHIBOICTRERHEIX BOHTOB ¢ (WTHPYS) H CTOMMOCTH OpOMIBEIEHHOR

npoxyKIEE 7 (MTH PyS.) MpeACTaBTeRE B TaGTHIE:
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‘Heobxozmmo:

1) BHMHCTHTS TPYINOBHE CPeIHHE x u y,. TIOCTPOHTH IMIHPHIECKHE

st perpecc

2) Tlpeamonara, <10 Me&AY TepeMEHHSNG & i 7 CYMeCTByeT AHefiHas
KOppeTAIMORHAT JABHCHMOCTS:

2) HaliTH YPaBHeHHS MPSMELK PETPECCHE, HOCTPOHTS HX TpAIKIt Ha OHOM
“epTexe C IMIHDHNCCKIME TMHHTME DEPECCHN H JATh IKOHOMHTECKYIO
HETeIpeTAlIHO NOTYMeRHE ypasHesil:

) BEIHCTHTS KO3(HIMEHT Koppela: 13 ypoBie JEATMMOCTH ¢=0.05
OLICHHTS €ro IHATMMOCTS I CAETATS BHBOX O TECHOTe N HANDASTCHHH CEEM
MeRy MepeMemmENGI 1 7

5) HCHOSIYS COOTSCTCTYIOIee yPABHEHHE DETPECCHH. ONPEIETHTS
CPERHIO) CTOMMOCTS NpOM3BeAeHHOf NPOIYKIMEH, TP CTOHMOCTH OCHOBHEX

TIpOM3BOACTBERAELX GORIOB 45 M. PYG.




